



Zpravodaj města **CHODOVA**

2024
12

Prosinec

08. 12.
15. 12.
20. 12.

Koncert Pokračující závady a krampusáci na náměstí
Honza Nedvěd ml. a Příbuzní – koncert
Ukončení Staroměstského adventu

Ukončení Adventu

20.12. 2024

Chodov, Staroměstská ulice

Moderuje Romana Poláková

15:00 - 16:00 h Reprodukovaná hudba

16:00 h Zahájení starostou města

16:05 - 17:00 h Červení panterři

17:15 - 17:40 h Pásmo chodovských skautů

17:45 h Rozdávání betlémského světla

18:00 h Vánoční koncert Petra Hodka

v kostele sv. Vavřínce

K věci



Vážený Chodováci,

dovolte mi, abych vám jménem svým i jménem vedení města popřál klidné a radostné prožití vánočních svátků. Vánoce jsou časem, kdy se více zamýšlíme nad tím, co je v životě opravdu důležité – časem pro rodinu, blízké, vzpomínky a zastavení v uspěchaném světě. Věřím, že i letos najdeme všichni chvíli na to, abychom si užili tento krásný čas v pohodě a s těmi, které máme rádi.

Starosta debatoval se seniory o jejich problémech

V rámci pravidelného setkávání se seniory zaměřil v listopadu starosta Chodova Patrik Pizinger do domova s pečovatelskou službou (DPS), aby se přímo od jeho obyvatel dozvěděl, co je trápí či jak může město jejich život usnadnit.

„Osobní kontakt s našimi seniory je pro nás velmi důležitý. Lépe pak vnímáme jejich přání a podněty,“ řekl po setkání starosta Pizinger. Aby navodil příjemnou a neformální atmosféru, přinesl seniorům na ochutnání bábovku, kterou připravila jeho manželka.

Na besedě se třemi desítkami obyvatel DPS zazněla řada důležitých podnětů a dotazů, včetně připomínek k širším novým chodítkům, která seniorům ztěžují manipulaci ve výtazích. Mezi dalšími návrhy bylo například přizpůsobení výdeje obědů, na čemž město již pracuje, a oprava nerovnosti na přístupovém chodníku, kterou se radnice podle starosty chystá řešit hned na jaře.

Starosta také seniorům představil novou vedoucí pečovatelské služby a informoval je o připravované rekonstrukci DPS i chystané vánoční besídce. Důležitou součástí setkání byla diskuze o možnostech obnovení provozu knihovny přímo v prostorách domova.

Na besedu dorazili i strážníci městské policie,

Rok, který se chýlí ke konci, byl pro nás všechny plný výzev, ale věřím, že byl také plný úspěchů a skvělých příležitostí.

Společně jsme v našem městě dokázali mnoho a za to vám všem patří velký dík. Díky vašemu úsilí, spolupráci a sounáležitosti je Chodov skvělým místem pro život.

Do nového roku 2025 vám všem společně s paní tajemnicí Marcelou Kubíkovou přeji pevné zdraví, štěstí, osobní i pracovní úspěchy a hlavně spoustu důvodů k radosti.

Ať vás provází klid, naděje a dobrá nálada nejen v lednových dnech, ale po celý rok.

Děkuji vám za vaši přízeň, důvěru a aktivní přístup k životu v našem městě. Těším se na další společné kroky, které budou našemu Chodovu přinášet nové možnosti a lepší budoucnost.

S přáním všeho dobrého

Patrik Pizinger, starosta města
Mgr. Luděk Soukup, místopředseda města

kteří rozdali reflexní prvky a připomněli preventivní opatření proti takzvaným šmejdům, již stále zůstávají pro seniory hrozbou. **(mák)**

Zastupitelé projednají rozpočet na rok 2025

Chodovští zastupitelé se ve čtvrtek 12. prosince v 16 hodin sejdou ke svému letošnímu poslednímu řádnému jednání. Hlavním bodem bude schvalování rozpočtu města na rok 2025.

Zastupitelstvo lze tradičně sledovat z pohodlí domova, KASS zajistí na městských informačních kanálech a sítích přímý přenos. Jednání se koná v zasedací místnosti radnice, je veřejné a jsou na něj srdečně zváni všichni občané města. **(mák)**

Uzavření úřadu pro veřejnost

Městský úřad v Chodově informuje, že z provozních důvodů bude pro veřejnost uzavřen dne **30. 12. 2024 od 11:30 hodin a 31. 12. 2024 po celý den**. Dne **2. 1. 2025** bude provoz úřadu omezen kvůli převádění softwarových úloh z roku 2024 na rok 2025.

Omlouváme se občanům za možné komplikace a děkujeme za pochopení.

Ing. Marcela Kubíková, tajemnice úřadu

Zemřela paní Blanka Netíková



Ve středu 13. listopadu zemřela paní Blanka Netíková. Několik generací chodovských dětí, ale nejen ony si ji pamatují jako milou, trpělivou, spravedlivou a laskavou paní učitelku.

Narodila se v roce 1936 v Jindřichově Hradci, ale

svůj domov našla v Chodově, kam se na konci druhé světové války roku 1945 přistěhovala s rodiči. Po vystudování pedagogické fakulty pak spojila téměř celý svůj profesní život s 1. základní školou v Chodově, kam nastoupila ve školním roce 1958/59. Učila především dějepis a ruský jazyk a se školou se rozloučila až po dlouhých letech, a to ve školním roce 1990/91. Její práci ocenilo také město Chodov a v roce 1994 jí udělilo Listinu města.

„Ovlivnila celé generace dětí svým pojetím učitelského poslání. Vždyť jejím prvním žákům je letos sedmdesát šest let. Volný čas dělila spolu s manželem, panem učitelem Rudolfem Netíkem, mezi rodinu, chození po horách a cestování. Vedla bohatý společenský a kulturní život v Chodově i okolí“, připomněl její syn Rudolf Netík.

„Dovolím si citovat výstižná slova z jedné kondolence: odchod nejbližšího bolí. Ale když odejde skvělá paní učitelka, která ovlivnila svojí prací tolik dětí, tak truchlí půlka Chodova. Paní učitelka nechala v našem městě opravdu velkou stopu. Budeme na ni vždy s láskou a úctou vzpomínat,“ doplnil na závěr Rudolf Netík. **(mák)**

Chodov zahájil výstavbu nového parkoviště

Řidiči v Chodově budou mít v příštím roce o něco snazší parkování. Město totiž zahájilo dlouho očekávanou a plánovanou výstavbu nového velkokapacitního parkoviště v ulici U Koupaliště, které nabídne stání pro zhruba 130 vozidel.

Staveniště si dodavatelská firma převzala v listopadu a podle smlouvy by akce měla skončit v závěru června 2025. Celková investice činí přibližně 13,2 milionu korun, z čehož letos město proinvestuje zhruba 1,5 milionu, zbývajícím část

pak příští rok. Parkoviště je kompletně hrazeno z rozpočtu města.

Režim parkování bude volný, nepočítá se s předplacenými místy ani s rezidenčním stáním. Stavbě bude muset ustoupit malý lesík, lidé však o zeleň nepřijdou, projekt totiž počítá se zcela novou výsadbou.

Lokalita kolem ulice U Koupaliště dlouhodobě trpěla nedostatkem parkovacích míst, což komplikovalo život místním obyvatelům i návštěvníkům. Moderní parkoviště odpovídající současným trendům by mělo tuto situaci výrazně zlepšit a přinést motoristům více komfortu.

„Jde o poslední parkoviště postavené takzvaně na zelené louce, jiné takové plochy už město nemá k dispozici a bude muset využívat a upravovat ty stávající, asfaltové,“ poznamenal starosta Patrik Pizinger s tím, že radnice i nadále hledá způsoby, jak vylepšit parkování také v dalších částech Chodova. **(mák)**

Firma KH finančně podpořila vzdělávací aktivity spolku Avantech

Společnost KH, která působí v Chodově, věnovala 20 tisíc korun spolku Avantech. Ten peníze využije především na vzdělávací aktivity, které spolek organizuje s cílem podpořit technické vzdělávání a rozvoj mladých talentů nejen v Chodově.

Avantech je spolek, který připravuje ve městě technické lyceum stejnojmenného názvu, věnuje se tak mimo jiné popularizaci technických oborů, ať už prostřednictvím workshopů, přednášek nebo spolupráce s místními školami. **(mák)**



Předání finančního daru u starosty Chodova Patrika Pizingera. |Foto: Avantech

Legiovlak přivezl kousek historie



Chodovské vlakové nádraží se na několik listopadových dní stalo stanicí pro unikátní pojízdné muzeum Legiovlak, které do města přivezlo expozici o historii československých legionářů. Zrekonstruovaná vlaková souprava čítající čtrnáct vozů lákala malé i velké návštěvníky, prohlédnout si ji však v rámci výuky přišly také děti nejen z chodovských škol.

[Foto: Martin Polák]

Strašení pro teenagery přilákalo desítky odvážných

Sklepní prostory bývalé knihovny se počátkem listopadu změnil v místo děsivého zážitku. Členové parlamentu chodovské mládeže TeenLeaders tam totiž připravili pro teenagery strašidelný okruh plný nejrůznějších monster.

Skvělá atmosféra a originální strašení nakonec přilákaly zhruba čtyři desítky odvážlivců z řad náctiletých i dospělých, kteří si s „mladými monstry“ pořizovali fotografie. Většina mladých účastníků opět kvitovala, že vstup byl volný, a tak si ho mohli dovolit každý.

Masky na strašení připravovalo už několik týdnů před akcí jedenáct členů TeenLeaders a jejich dva vedoucí, učitel Václav Vachrlon a Petra Našová.

„Chtěli jsme místním teenagerům přiblížit halloweenskou atmosféru a zároveň ukázat, jaké aktivity naše skupina pořádá,“ okomentoval listopadové podvečerní strašení Václav Vachrlon.

Po skončení akce měli mladí organizátoři zasloužené občerstvení, poté následovalo

promítání tematických filmů v podkrovní klubovně, kde také nakonec strávili pod dohledem vedoucích noc ze soboty na neděli.

Akce Halloweenské strašení mohla proběhnout díky podpoře města Chodov a programu Evropské unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport Erasmus+ prostřednictvím MAS Sokolovsko. Zároveň pomohla zvýšit povědomí o TeenLeaders, což potvrdil i jejich profil na instagramu, který zaznamenal poměrně výrazný nárůst sledujících.

(TeenLeaders)



Sklepení bývalé knihovny bylo plné strašidel.

Otázka měsíce

Mgr. Martin Horváth, radní města



Chodov za příkladné třídění komunálního odpadu nedávno získal ocenění - takzvaného Odpadového Oskara, dokonce už podruhé. Nicméně následovalo zdražení poplatků za odpad.

Chodováci tak mohou svou snahu třídit vnímat jako marnou. Můžete vysvětlit, jak to tedy je, zda má smysl třídit a zda to obyvatelé poznají ve svých peněženkách?

Vážení spoluobčané, v prvé řadě bych rád poděkoval všem občanům, kteří třídí odpad a přispěli tak k získání „Odpadového Oskara“. To nám ukazuje, že Chodováci nejsou ke třídění lhostejní. Stále však v Chodově existují lokality, které ke třídění odpadu příliš nepřispívají, a zde vidíme prostor pro další zlepšování.

I přes tuto skutečnost však muselo město přikročit ke zdražení poplatků za odpad na 0,8 Kč/l. Důvodem je každoroční růst nákladů na svoz odpadu, které město nemůže ovlivnit. Patří sem zejména zákonný poplatek za ukládání odpadu na skládku, tzv. skládkování, který pro město činil v letošním roce 500 Kč/t.

Rozdíl mezi náklady na skládkování a příjmy z poplatků za odpad od obyvatel doplácí město ze svého rozpočtu. V letošním roce při sazbě 0,6 Kč/l bude doplatek z městského rozpočtu přes 13 mil. Kč.

Od roku 2026 bude město platit 600 Kč/t uloženého odpadu na skládku. Tato částka platí však pouze za předpokladu, že město bude i nadále vyvážet část tříděného odpadu k mechanicko-biologické úpravě. Pokud by občané přestali odpad třídit, byla by cena za skládkování mnohem vyšší, a tím by i poplatek za odpad pro občany musel být ještě zvýšen.

Z uvedeného vyplývá, že třídění odpadu má smysl. Čím více budeme třídit, tím více peněz zbyde v rozpočtu na případné opravy chodníků, výstavbu nových parkovacích míst nebo dětských hřišť. **(mák)**

Chodov oživuje zahrady, vesmírná zahrada U Koupaliště je hotová

Děti v mateřské škole U Koupaliště mají důvod k radosti. Stavební firma dokončila revitalizaci tamní zahrady o půl roku dříve, než bylo plánováno. Za rychlý postup může i příznivé počasí.

„Do jara nám zbývají jen drobné terénní úpravy, například osetí trávníků. Jinak je vše prakticky hotovo,“ uvedl místostarosta Chodova Luděk Soukup.

Projekt za 1,5 milionu korun, na který město získalo dotaci ve výši 800 000 korun, proměnil zahradu ve „vesmírný“ prostor. Herní prvky na měkkém povrchu připomínají měsíční krajinu – včetně kráterů po meteoritech. Součástí je i pískoviště s bílým pískem, které evokuje lunární povrch. „Snažíme se koncepčně revitalizovat zahrady všech mateřských škol, aby měly specificky tematický ráz. U Koupaliště jsme zvolili vesmírné téma, jinde to byl zase pravěk,“ doplnil místostarosta. **(mák)**

Ochránci opečovávali 50 ježků



Chtěli bychom tímto poděkovat všem, kteří reagovali na naši výzvu: „Pozvi ježka na večeri!“ I Vaší zásluhou jsme mohli během pozdního léta a začátku podzimu vrátit do přírody a zahrad opuštěné malé ježky. Celkem jich prošlo naší stanicí 50 a většina z nich už je zpět tam, kam patří - ve volné přírodě -, zdraví, vykrmení, silní a nachystaní na přežití přicházející zimy.

Během podzimu navštěvovala paní Volková školy a školky nejen v Chodově, ale i na celém Karlovarsku a besedovala s dětmi o životě ježků a jejich nutné ochraně. **(mv)**

Vzpomínka



Dne 28. 12. 2024 uplyne rok od úmrtí naší milované maminky, babičky a prababičky **Zdeňky Petrášové**.

S láskou vzpomínají dcera Jaruška a syn Jiří s rodinami.

Synthomer a Avantech budou spolupracovat



Sokolovská chemička Synthomer a město Chodov podepsaly v závěru listopadu memorandum o budoucí spolupráci na projektu technického lycea Avantech. Na snímku jsou zástupci obou stran, a to starosta Chodova Patrik Pízingr (vlevo) a ing. Jan Martinec, Ph.D., výkonný ředitel Synthomer a. s.

[Foto: Synthomer]

Staré pouliční lampy vystřídá úsporné osvětlení

Letité pouliční osvětlení v Chodově čeká zásadní obměna. Chodovské technicko-ekologické služby nahradí ve třech etapách staré lampy moderním, úsporným LED osvětlením. Město od výměny očekává snížení spotřeby elektrické energie, výrobce totiž slibuje až devadesátiprocentní úspory.

„Ještě letos začnou práce na obměně osvětlení v severní části Chodova, bude však záležet na klimatických podmínkách. První etapa zahrnuje přibližně 730 z celkového počtu zhruba dvou tisíc lamp,“ uvedl v závěru listopadu jednatel Chodovských technicko-ekologických služeb Rudolf Pocklan.

Intenzitu nového osvětlení bude podle něj možné regulovat podle potřeby. V praxi to znamená, že v nočních hodinách na málo frekventovaných místech může být světlo utlumené. „Systém bude navíc každý den kontrolovat a oznamovat, zda všechny lampy svítí,“ popsal další přednost Rudolf Pocklan. Chodovské technicko-ekologické služby získaly na první etapu dotaci a stejným způsobem by chtěly postupovat i v navazujících etapách, kdy příští rok mají v plánu jižní část města a posléze i zbývající osvětlení. **(mák)**

Nový lokální výstražný systém pomůže varovat Chodov před nenadálou povodní

V Chodově bude brzy spuštěn nový lokální výstražný systém, který má za úkol včas monitorovat hladiny potoků a předejít tak potenciálním škodám z nenadálých povodní. Město Chodov získalo na tento projekt finanční podporu od Karlovarského kraje (www.kr-karlovarsky.cz) ve výši 154 008 korun. Zbytek do celkové částky, 192 511 korun, zaplatilo ze svého rozpočtu.

Nová čidla nainstalovali hasiči na klíčových místech Chodovského a Vintířovského potoka, kde vyhodnocují stav vody. „Tento systém nejenže pomůže Chodovu, ale jeho data budou přínosná i pro okolní obce. Sledování hladiny potoků je díky němu mnohem rychlejší a přesnější,“ vysvětlila Martina Svobodová, která má ve městě na starost krizové řízení a prevenci požární ochrany.

Další výhodou tohoto systému je jeho propojení s veřejně přístupnou aplikací, která lidem umožní snadno zjistit aktuální stav hladin v okolních tocích. Systém bude aktivně zasílat varování, pokud hladina vody začne nebezpečně stoupat, což má obyvatele včas připravit na možná opatření. **(mák)**

Milan Chmelenský zmapoval začátky big beatu na Sokolovsku



Začátky big beatu na Sokolovsku v 60. letech minulého století mapuje nová kniha ostříleného muzikanta Milana Chmelenského z Chodova. Knihu plnou dobových fotografií, která přibližuje osudy a okolnosti vzniku mnoha tehdejších kapel v regionu, lze koupit v chodovském infocentru. Na snímku je autor (vpravo) při podpisu knihy v rámci jejího představení počátkem listopadu. |Foto: Martin Polák

Skauti zakončí rok rozdáváním betlémského světla

Rok se nám pomalu nachyluje ke konci, k čemuž se váže příchod jednoho z nejkrásnějších období v roce – Vánoce. I letos bych si Vás dovolila jménem střediska Jestřáb Chodov pozvat na několik akcí, které budeme v průběhu prosince pořádat.

Ale než se k tomu dostaneme, vrátíme se ještě k několika akcím, které v uplynulých týdnech proběhly.

Město Chodov poskytlo zázemí akci Rover, setkání roverů z Karlovarského kraje (roverři jsou mladí ve věku od 15 do 26 let), která se konala první říjnový víkend.

Nechyběly debaty, kreativní programy, čajovna, ale také služba, čímž roveři naplnili své heslo „Služím“. Byla to velmi povedená akce a jsme rádi, že jsme mohli být u toho.

Určitě taktéž není radno opomenout tradiční lampionový průvod, konající se k výročí založení samostatného Československa. I letos jsme společně s Vámi vykročili 28. 10. s rozsvícenými lampiony do ulic a oslavovali,

stejně tak jako jsme utlily oběti válek.

Během listopadu roveři zažili dobrodružství na motokárách, skauti pouštěli draky ve tmě a to samozřejmě nebylo vše, co si z podzimu odnášíme.

A z podzimu se plynule přesouváme do chladnějších dní, ale atmosféra bude minimálně stejně hřejivá jako na podzim.

Během adventu se můžete těšit na tradiční rozdávání betlémského světýlka, na Štědrý den na vánoční zpívání v kostele sv. Vavřince a také na vánoční představení.

Pokud byste s námi chtěli všechny události prožít, tak nezapomeňte sledovat náš facebook a také nástěnku u DDM.

Tímto Vám za středisko Jestřáb Chodov přeji klidné prožití vánočních svátků, spoustu krásných chvil s Vašimi blízkými a doufáme, že do roku 2025 vstoupíte správnou nohou s úsměvem na rtech.

Za středisko Jestřáb Chodov **Anežka Štulíková (Beruška)**

Nová daň z nemovitosti se většiny obyvatel Chodova nedotkne, pro ostatní se chystá kompenzace

V Chodově bude od počátku roku 2025 platit nová vyhláška o dani z nemovitosti. Podstatná část obyvatel města v bytových domech, zahrádkářů či majitelů garáží se nová vyhláška nijak nedotkne. Pouze u malé části, přibližně pěti procent nemovitostí, dojde k navýšení daně.

Příčinou se stala nejasná metodika ministerstva, podle které úředníci města a zastupitelé postupovali. Město v současné době hledá možnost, jak to lidem kompenzovat.

Úprava se týká především rodinných domů a stavebních pozemků v části Stará Chodovská a Chraníšov osada, kde koeficient ve zmíněných částech vzroste na 3,2, což u rodinného domu do 150 metrů čtverečných dělá v průměru o 630 korun ročně více než dosud.

Důvodem nečekané změny byl nejasný výklad při schvalování nové vyhlášky. Původním cílem

zastupitelů bylo zachovat stávající výši daně pro vlastníky obytných budov. Výpočet koeficientu město dle svých zvyklostí konzultovalo s odborníky a metodickými materiály. Nicméně i přesto byl Chodov později upozorněn, že výklad byl rozdílný. „Nyní podnikáme všechny možné kroky k tomu, aby byl původní záměr zastupitelů co nejdříve naplněn,“ poznamenal starosta Patrik Pizinger.

Radnice ve snaze zvrátit uvedený krok poslala vysvětlující dopis na Ministerstvo financí a Ministerstvo vnitra s tím, že doufala, že ještě před začátkem zdaňovacího období se nalezne řešení či východisko. Podle posledních informací však už změna není možná.

„Zkusíme tedy najít nějakou vhodnou kompenzaci, o které budeme obyvatele včas informovat,“ doplnil starosta.

(mák)



Pohled na Starou Chodovskou.

|Foto: Martin Polák

Pozvání na vánoční návštěvu kostela svatého Vavřince

Milí spoluobčané, křesťané vás rádi přivítají v chodovském katolickém kostele. Možná právě o Vánocích je dobrý čas na to, dát prostor svému srdci, aby našlo v sobě nový zdroj života a jistoty v nepokojných a těžkých časech.

Křesťané si o Vánocích nejen skrze stavění betlémů připomínají společně sdílenou pravdu o tom, že to, co nás přesahuje - Život, Láska, Bůh, se nám stalo zcela dostupným, blízkým, že se stalo silou v našich životech.

Cestu k takové síle lze paradoxně najít v něčem, co naše srdce oprošťuje od závislosti na věcech, lidech, svých vlastních přáních, jedním slovem na našem „bohatství“. Betlém naznačuje jakousi chudobu duše, která v sobě nachází radost z blízkosti a lásky, pokoj, který září nejen skrze krásu vánoční hvězdy, ale především z lidských tváří. Vánoční program akcí v kostele svatého Vavřince naleznete v infoservisu zpravodaje.

Farář Petr Bauchner

Setkání s vizionářem v oblasti AI Janem Romportlem



Zveme Vás na výjimečnou besedu s Janem Romportlem, osobností číslo jedna v oblasti umělé inteligence v ČR. Jan Romportl (na snímku), zakladatel a bývalý ředitel Artificial Intelligence, nyní působí jako nezávislý konzultant a vede startup Elin.ai, který řeší problémy současného online světa pomocí AI.

Držitel doktorátu z umělé inteligence a filozofie má za sebou více než dvánáct let výzkumu a výuky, zaměřených na interakci člověka se strojem. Nedávno získal prestižní ocenění Osobnost AI roku 2024.

Přijďte na inspirativní setkání, kde se budeme mimo jiné zamýšlet nad budoucností a dopady AI a digitálního světa. Nepropáste šanci setkat se s vizionářem, který mění svět umělé inteligence. Tato jedinečná událost se uskuteční ve **středu 4. prosince od 17 hodin** v Městské knihovně Chodov u Sokolova. **(spolek Avantech)**

Úspěch mladých výtvarníků

Dne 27. 9. 2024 se konala 15. soutěžní přehlídka výtvarných oborů základních uměleckých škol ČR „Oči dokořán“, kde práce žáků pod vedením p. uč. Vladimíra Hřebeňáka získaly tato ocenění: Věková kat. II – Cyklus jednotlivých prací spojených jedním tématem

Zahrada – ocenění: ZLATÉ PÁSMO

Démoni, barva ve vodě – ocenění: BRONZOVÉ PÁSMO

Akční malba – ocenění: BRONZOVÉ PÁSMO

Věková kat. III – Cyklus jednotlivých prací spojených jedním tématem

Malování světlem – ocenění: BRONZOVÉ PÁSMO.

Výstava je ke zhlédnutí v prostorách bývalého augustiniánského kláštera ve Šternberku do 20. 9. 2025. **Jitka Kaprová, DiS., ředitelka ZUŠ**

Česko zpívá koledy

Milí Chodováci, srdečně vás zveme zazpívat si české koledy v rámci akce „Česko zpívá koledy“ ve spolupráci s periodikem Denik.cz. Zpívání proběhne **11. 12. 2024 v 18:00** v městském parku, u sochy Knihkupce. Koledy, které si společně s rozhlasem zazpíváme: Nesem vám noviny, Pásli ovce valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné neviňátko, a další. Blíže ke koledám a zpívání www.ceskozpiva-koledy.cz.

Texty koled silnějším písmem budou k dispozici, čtecí brýle nikoliv. Po zkušenosti z minulých let doporučuji s sebou baterku pro osvětlení textu. Těšíme se na setkání a společné zpívání. **Ing. Rudolf Netík**

Chodov sestavil pracovní skupinu k větrnému parku na Smolnické výsypce, připravuje i referendum

Plánované výstavbě větrného parku na Smolnické výsypce se bude věnovat nová pracovní skupina městských zastupitelů. Jejím hlavním úkolem bude důkladně analyzovat návrhy smluv, které městu předložil investor.

Skupina má osm členů, včetně starosty Patrika Pizingera a místostarosty Ludka Soukupa. „Skupina se bude zaměřem zabývat do hloubky, je třeba vydefinovat roli města, jaké budou finanční podmínky, participace města a podobně. Než smlouvy předložíme zastupitelstvu, musíme je

opravdu pečlivě prostudovat, takovýto záměr se neschvaluje každý den,“ uvedl starosta Patrik Pizinger.

Toho navíc zastupitelé na svém posledním jednání pověřili tím, aby zahájil krok k vypsání referenda. „Tento projekt může mít zásadní dopad na budoucnost našeho města, a proto je důležité, aby Chodováci měli možnost se vyjádřit,“ doplnil starosta. Pokud zastupitelstvo návrh na referendum schválí, konat by se mělo souběžně s parlamentními volbami na podzim roku 2025. **(mák)**

Srdcovka slaví, už pět let nabízí skvělou kuchyni a pivo jako křen



Tým Srdcovky, který se stará o spokojenost zákazníků.

Letos slaví chodovská restaurace Srdcovka své páté výročí. A už pět let stojí v jejím čele mladá, ambiciózní, ale především profesionální podnikatelka Lucie Jejkalová. Srdcovka, známá svou domácí kuchyní a tradičním pivem, se tak za poslední léta stala stabilním bodem na gastronomické chodovské mapě, a to i přesto, že cestu zkomplikovaly nelehké časy, jako byla covidová omezení, která řadu restaurací přivedla až na kraj samotné existence.

Možná právě proto se také objevila fáma, že restauraci koupili vietnamští podnikatelé. „Není to pravda. Sice byly chvíle, kdy jsme skutečně zvažovali prodej, ale nakonec nás krizová doba posílila. Dnes jedeme dál a snažíme se naši Srdcovku posunout o další level vpřed,“ říká Lucie Jejkalová, která se dnes pyšní stabilním podnikem a s chutí pracuje na dalším rozvoji Srdcovky.

Od října nabízí restaurace nové menu a v těchto dnech se intenzivně připravuje na zavedení krabičkové diety, kterou bude Srdcovka nabízet pod hlavičkou nové firmy už od ledna

nového roku. Kromě vyhlášeného menu sází Srdcovka na vstřícné ceny – za kvalitní plzeňské pivo zde zákazníci zaplatí stále příznivých 55 korun.

A restauraci ocenili i samotní hosté: podle recenzí na renomovaných serverech obdržela titul Zlatá firma a čtyři roky si drží i prestižní ocenění Hvězda sládků.

Útulný prostor restaurace zaplňují pravidelně úterní vědomostní kvízy a lákavé speciality, například oblíbený tatarák připravený podle unikátního receptu, křupavá křidélka a šťavnatá žebírka zpracovaná metodou sous vide.

Srdcovka ovšem žije a připravuje akce i mimo své zázemí v Kulturním a společenském středisku. Například na městských akcích, jako jsou poutě či masopusty, se tak můžete setkat se stánkem Srdcovky, kde nechybí výběr skvělých jídel a výborné pivo.

O Srdcovce, které není cizí ani sponzoring, rozhodně ještě uslyšíme, ať už u jednoho z jejich stolů, nebo na některé z chodovských slavností. **(PI)**



Druháci na návštěvě u kaktusáře.

|Foto: Mgr. Irena Forejtová

ZŠ Školní

Stolní tenis a florbal

Na začátku listopadu proběhlo v Novém Sedle okresní kolo ve stolním tenise. V kategorii mladších žáků nás reprezentoval Petr Tonhauser, Michal Ježek a Vít Zikmund. Kluci vyhráli a zajistili si postup do dalšího kola, které proběhlo 5. 11. Tam zvítězili. O den později nás také úspěšně reprezentovaly v kategorii starších žákyň Nikola Tonhauserová a Markéta Pichová, které si vybojovaly krásné druhé místo. Moc našim mladým sportovcům gratulujeme. Díky patří také paní Tonhauserové, která naše sportovce na akci doprovodila a podpořila.

Dne 6. 11. proběhlo také okrskové kolo ve florbalu, kde byl velmi úspěšný náš tým mladších žáků. Chlapecký tým ve složení Matyáš Buchtel, Roman Groll, Sam Vávra, David Brož, Roman Linda, Adam Haberer, Petr Tonhauser, Jakub Palán a Ondra Hlíd vybojoval krásné první místo a postup do okresního kola. Dívčí tým ve složení Veronika Dobiášová, Lea Pfeifer, Karolína Rumlenová, Kyra Lemerman, Adéla Ježková, Simona Křepinská, Nicol Horáková,

Jana Baehrová, Kristýna Šašková a Klára Mrázková hrál také perfektně a získal krásné druhé místo. Bohužel dívkám o jeden vstřelený gól unikl postup do okresního kola.

Všem našim mladým sportovcům moc děkujeme za skvělou reprezentaci školy a gratulujeme k úspěchům.

Mgr. Arnoštka Jankovská

Výlet za kaktusy

Ahoj a dobrý den, představte si, že jsme se v prvoouce učili o stromech a keřích a kytkách a trávě, no prostě o rostlinách. A najednou ta naše pančelka prohodila: „Je kaktus také kytka?“ Popravdě jsme trochu zaváhali. Venku na louce ani na zahradě je nenajdeme. Ale můžeme je koupit v obchodě, to jsme si všimli. Pak nás napadlo, jestli není náhodou náš bodlák tak trochu kaktus. A protože jsme tedy nevěděli, tak jsme vyrazili na výlet. Jeli jsme autobusem za panem Kaktusem – no dobrá, kaktusářem.

A ten pán věděl vše o kaktusech a sukulentech. Sukulent není kaktus, ale také rád žije na suchu. Asi vás zajímá, co vše víme. Tak kaktus nemá trny, ale ostny. A ostny jsou vlastně listy. A čím lépe v létě rosíme, tím hezčí je má. A vlastně už od

listopadu až do března musíme nechat kaktusy na suchu. Pak krásně kvetou. A navíc pokud si myslíte, že kaktus žije jen v teple, tak my jsme si prohlédli i kaktusy, které vydrží i mínus 20 °C. No a pak každý dostal jeden malý kaktus na památku domů. Na chvíli se loučí Vaše **2. A**

Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň ZŠ s aprobační ČJ, IVT, M, Aj. Kontakty na stránkách školy www.zs2chodov.cz nebo na telefonu 352 352 292.

Mgr. Milan Martinek, ředitel školy

DDM Bludiště

Vánoční stromky

Vánoční stromky všech chodovských škol, školek a organizací budou po celou dobu adventu zdobit Staroměstskou ulici. Novinka - stromek z boku Ideálu si mohou Chodováci nazdobit sami. Bude nejzvláštnější, nebo bez ozdob?

Chodovský betlém

V době chodovského adventu se již tradičně rozsvítí v Galerii v budoucím betlém vyrobený keramičkami z DDM Bludiště.

Městská galerie DDM Bludiště Chodov

Máte Chodovákům co ukázat, ale nevíte jak? Nabízíme vám další výstavní možnost v Galerii v budoucím ve Staroměstské ulici. Bližší informace vám podáme v kanceláři DDM Bludiště nebo **352352281** nebo ddm-chodov@mybox.cz.

Chorvatsko

Letní pobyt s DDM Bludiště Chodov CHORVATSKO pro rodiny s dětmi **mimo režim tábora**, partnery, kamarády.

16.–29. 7. 2025, 12 pobytových dní, Biograd na Moru, kemp Soline, ubytování v mobilhomech pro 2-5 osob. Cena poukazu: 9.500 Kč

Přihlášky a info v kanceláři DDM Bludiště, tel.: 352 352 281, 731 151 827.

Chorvatsko – tábor

Letní ozdravný pobyt s DDM Bludiště Chodov CHORVATSKO

16.–29. 7. 2025, 12 pobytových dní, Biograd na Moru, kemp Soline. Ubytování v mobilhomech pro 2-5 osob, věk dětí 8-15 let.

Cena poukazu: 14.500 Kč

(ubytování, 5x denně strava, pitný režim, doprava, služby kempu, pobytová taxa, pedagogický dozor, 2x celodenní vstup do aquaparku

Dalmaland)

Záloha 4.500 Kč při přihlášení, doplatek do 31. 5. 2025.

PF 2025

Všem dětem, jejich rodičům, kolegům ze škol a spolupracovníkům, přátelům i dodavatelům přejeme o Vánocích klid a spoustu radostných chvil s rodinami, nějaké dobroty na svátečních stolech, zábavu a spoustu sportovního využití (hodil by se mráz a sníh).

DDMáci

ZŠ J. A. Komenského

Pozvánka na vánoční zpívánky

Srdečně zveme rodiče a děti ZŠ J. A. Komenského Chodov na vánoční zpívánky v kostele sv. Vavřince dne 19. prosince 2024 od 17:00 hodin. Přijďte si zpríjemnit předvánoční čas společným zpěvem vánočních písní a koled. Budeme se těšit.

Mgr. Iva Šířová, ředitelka školy

Sportovní liga škol – florbal



V listopadu pokračovala sportovní liga škol. Po zářivých úspěších v atletice se nám dařilo i ve florbalu a naše mladší dívky v Sokolově v okresním kole vybojovaly úžasné 3. místo. Družstvo hrálo ve složení: Šárka Nováčková, Aneta Soukupová, Tereza Vondrušková, Marie Reidlová, Lily Dao, Lucie Hajduková, Lýdie Vitnerová, Petra Rybínová a Eliška Klauzová.

Mgr. Miloš Volek

Nabídka volných pracovních míst

Přijmeme na plný úvazek učitele/učitelku s kvalifikací na 2. stupeň školy s aprobační český jazyk, dále dva kvalifikované učitele/učitelky pro 1. stupeň školy. Do školní družiny přijmeme kvalifikovanou vychovatelku. Všechna volná místa jsou jako zástup za mateřskou dovolenou. Nástup možný ihned. Informace na telefonu 352352190.

Mgr. Iva Šířová, ředitelka školy



Dýňový den na 3. ZŠ.

Foto: 3. ZŠ

3. ZŠ Chodov

Projekt VZPoura úrazům

Dne 17. 10. 2024 se ve sportovní hale, z důvodu bezbariérovosti, uskutečnila v rámci preventivního programu pro 4. až 7. ročník beseda z projektu „VZPoura úrazům“. Projekt je podporován Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR. Jeho cílem je zvýšit povědomí o rizicích spojených s každodenním pohybem a aktivitami a zároveň učít děti, jak těmto rizikům předcházet.

Hlavním poselstvím projektu je to, co ho dělá tak výjimečným, silné osobní příběhy lidí, kteří si prošli tragickým úrazem a dnes se snaží svými zkušenostmi varovat ostatní.

O svou bolest, svou odvahu a především o lekci, kterou za vysokou cenu získali, se s námi přišli podělit Standa a Honza. Na setkání mluvili otevřeně s dětmi o tom, jak k jejich úrazu či postižení došlo, co by dnes udělali jinak a jak se jejich život po úrazu změnil. Tento projekt nám ukazuje, že úrazy nejsou jen smutnou statistikou, ale reálnými příběhy lidí, kteří si nesou důsledky po celý život. A že prevence a obezřetnost jsou vždy na prvním místě.

Mgr. L. Bauková

Dýňový den

Přelom října a listopadu patří vzpomínání na naše blízké, kteří už nejsou s námi. U nás v Čechách slavíme tradičně Dušičky, stále více se ale také objevují zvyklosti spojené s Halloweenem, který se slaví především v anglosaských zemích. V naší škole se tak již tradičně koná „Dýňový den“, kdy se třídy mění na kobky plné pavučin, pavouků, duchů a strašidel, ale také dýní. Mnoho žáků i tentokrát dorazilo v kostýmech a s dobrotami, bez kterých by Dýňový den nebyl ten pravý.

U čtvrtáku se tentokrát ovšem nejen mlsalo, ale i vařilo. Na jídelním lístku se objevil například čarovný lektvar, který obsahoval nejdnu zvláštní ingredienci. Pořádný výbuch v kotlíku a také strach mohla nahnat žabí moč nebo hadí jed a prach z kostí. Pro statečné děti to však byla především legrace, stejně jako malování a počítání do kouzelné pěny nebo vyrábění vlastní modelovací hmoty. Stejně jako v ostatních třídách nechybělo ani dlabání dýně a tvorba dekorací, které potom ozdobily vchod do naší školy. Dýňový den si tak nejen čtvrtáci, ale i všichni žáci školy užili, prožili spoustu legrace, ale také si připomněli, co je v životě důležité.

Mgr. I. Urbánková

Třída 9. A v Legiovlaku

Žáci 9. A využili příležitosti a navštívili unikátní expozici legionářských vagonů z let 1918–1920 na vlakovém nádraží v Chodově. V rámci výuky dějepisu si připomněli období, kdy českoslovenští legionáři ovládli Sibiř.

Jednalo se o unikátní soupravu 14 zrekonstruovaných vozů, představující věrnou repliku legionářského vlaku, v němž žili a bojovali příslušníci naší zahraniční armády v Rusku v letech 1918–1920. Cílem bylo připomenutí zásadní historické zásluhy československých legionářů na vzniku našeho státu. **Mgr. L. Haaková**

Položení kamenů zmizelých

Badatelský kroužek naší školy tradičně vyčistil kameny zmizelých a účastnil se položení posledních kamenů zmizelých v Chodově.

V dlažbě chodovských ulic naleznete tzv. Stolpersteine, kameny zmizelých. Chodov byl prvním městem v Karlovarském kraji, kde byly tyto vzpomínkové kameny v roce 2015 uloženy.



V pátek 8. listopadu došlo k pietnímu aktu, uložení posledních kamenů zmizelých, kdy se skrže jednoduché kostky se základními životopisnými údaji symbolicky vrací k domům jakési pomníčky lidí, kteří zde žili před nuceným transportem do vyhlazovacích táborů. Badatelský kroužek navázal na svou činnost, nadále hledá nové poznatky, studuje prameny a společně se věnuje některým historickým událostem města. **Mgr. L. Haaková**

Nabídka pracovního místa

3. ZŠ Chodov, okres Sokolov, příspěvková organizace, přijme pro školní rok 2024/2025 na částečný úvazek učitele/ku na 2. stupeň ZŠ s kvalifikačí dle zákona č. 563/2004 Sb., v aktuálním znění. Informace: osobně: 3. ZŠ Chodov, Husova 788, okres Sokolov, telefonicky: 352 352 390 nebo 731 151 826, e-mailem: info@zs3chodov.cz

Mgr. Iva Jurnečková, ředitelka školy

Dýňový den u třetáků

Trošku v předstihu, ale o to s větší radostí si žáci 3. A užili „Dýňový den“ ve škole. Byl to takový Halloween po česku. Kluci i holky přišli v maskách, plnili úkoly s podzimní tematikou, ale hlavním posláním tohoto dne bylo zapojit i rodiče do výuky ve škole. A to se podařilo na 100 %. Nejenže přišla víc než polovina rodičů, ale každý žák odcházel domů s vyzdobenou dýní. Tímto bych chtěla poděkovat rodičům za poskytnutí dýní pro všechny třetáčky. Již se těšíme na další projektový den.

Mgr. L. Hrušková a 3. A

Mateřská škola Chodov

Lampionový průvod v MŠ Zahradní

Tak jako každý rok na podzim i tentokrát se v naší MŠ konal podvečer plný zábavných her a soutěží se strašidelným nádechem. V areálu školní zahrady si děti společně s rodiči prošly strastiplnou stezku a děti zdárně plnily všechny připravené nástrahy. Krásnou tečkou na závěr byl již tradiční lampionový průvod městem.

Všem zúčastněným rodičům a dětem děkujeme a těšíme se na další setkání.

Ouporová Lenka

Konec roku v mateřinkách

I v samém závěru kalendářního roku se v chodovských mateřinkách bude konat spousta akcí a aktivit pro děti i rodiče. Advent zahájíme zdobením vánočních stromečků ve Staroměstské ulici.

Přijďte se určitě podívat, jak to školkovým stromečkům sluší. Na začátku prosince nás s nadílkou ve všech třídách již tradičně navštíví Mikuláš s čertem. Ve třídách budou probíhat vánoční tvořivé dílničky pro rodiče s posezením a pohoštěními.

Děti a paní učitelky již nyní pro rodiče připravují a nacvičují vánoční besídky. V MŠ Zahradní 9. 12. opět chystají „Vánoční setkání“ s koncertem Lelebandu. V kostele sv. Vavřínce si letos znovu ozdobíme jeden z vánočních stromů. V keramické dílně se děti s dopomocí pedagogů snaží o výrobu co nejkrásnějšího vánočního dárečku, který si na Vánoce odnesou domů.

Všechny tyto aktivity nám připomínají, že Vánoce a konec roku jsou již za dveřmi. Přejeme tedy tímto všem rodičům a příznivcům MŠ Chodov krásné a pohodové Vánoce a hodně štěstí a lásky v roce 2025.

Za kolektiv zaměstnanců MŠ Chodov Ivana Šestáková, ředitelka školy



Snímek zachycuje zásah v Jiráskově ulici.

[Foto: SDH Chodov]

Sbor dobrovolných hasičů Chodov

Říjen byl z pohledu zásahové činnosti opět velmi rozmanitý. Jednotka zasahovala u 28 událostí. Z toho 11 událostí bylo mimo území zřizovatele jednotky, 12 osob bylo zraněno, osm osob bylo zachráněno, 6x šlo o nepoplachové činnosti v rámci tzv. ZOČ na žádost zřizovatele, asistence, stavění stanů, opravy či práce pomocí výškové techniky.

Byly likvidovány 4 požáry. Požár zahradní chaty v plném rozsahu v Lomnici s přítomností tlakových PB láhví, jedna z nich explodovala. Požár se obešel bez zranění, ale se škodou na majetku. Dva požáry se týkaly výškových budov v Chodově. Oba spojoval stejný důvod, nedbalost v kuchyni při přípravě jídla na sporáku. V ulici Luční v domě s pečovatelskou službou se vše obešlo bez zranění a beze škod, nicméně v ulici Jiráskova se dvě osoby nadýchaly kouře a byly hospitalizovány, svoji roli v tomto případě také sehrál i alkohol.

Díky včasnému oznámení požáru a rychlé

reakci záchranných složek nebyly žádné škody na majetku a nedošlo k dalším zraněním. Obě události spojoval velmi komplikovaný příjezd k domům pro požární techniku z důvodu špatně parkujících vozidel. Ačkoliv byli hříšníci řešení blokově na místě, zásah byl komplikovaný a žádná pokuta ani odtah během zásahu to neřeší. Apeluje na řidiče, ačkoliv je situace s parkováním velmi složitá, myslete na možný zásah záchranných složek, hlavně myslete při parkování aut na průjezd rozměrné požární techniky k domu. Třeba pojedou jednou pomoci vám či vašim blízkým.

Další zásahy měly technický charakter. Statisticky rozšířilo celkem 5 dopravních nehod. Z toho tři byly ve Staré Chodovské, jedna z nich byla vážná, střet osobního vozidla a chodce. Tato nehoda si vyžádala 3 zraněné osoby, z toho jedna byla odvezena do nemocnice. Další nehoda, srážka vozidla s dítětem v Novém Sedle, dopadla velmi šťastně, naštěstí jen s pohmožděninami. V Loučkách došlo k nehodě vozidla se 4 zraněnými osobami. Ve třech případech byl odstraněn z komunikace spadlý strom (Dolní Nivy a Husova

ulice v Chodově), v Novém Sedle byla poskytnuta pomoc starší osobě po pádu v bytě, muž byl ošetřen a předán do péče zdravotníkům. Byl zaznamenán jeden únik plynu ze sporáku v bytě v Poděbradově ulici, beze škod a bez zranění.

Ve dvou případech byl řešen únik PHM v Dolních Nivách a také v ulici U Koupaliště v Chodově. Na technickou pomoc byl překlasičován původně ohlášený požár vozidla na D6, bylo zjištěno, že šlo o technickou závadu. Jeden neobvyklý případ hasiči zažili při záchraně zdravotníka, kterému se nešťastně zasekla noha do hydraulických nosítek při transportu pacienta během jiného zásahu. Vše dopadlo dobře jak pro pacienta, tak i pro záchranáře. Byly zaznamenány dva plané poplachu, údajný požár bytu ve výškové budově v Nejdku a obdobný případ byl v Chodově, v ulici Jiráskova. Oba případy měly společný důvod, tzv. „rezačí“ práce při rekonstrukci bytu s příznaky požáru - kouř. Jednotka byla také prověřena během prověřovacího cvičení při simulovaném požáru vybraného objektu v kynšperské věznici.

V rámci speciální odborné přípravy zaměřené na vyprošťování osob při řešení dopravních nehod absolvovali naši dva členové víkendový tzv. Rescue meeting ve Zbirohu. Zde získali další cenné zkušenosti, které budou předány dalším členům jednotky v rámci výcviku. Další informace včetně fotogalerie najdete na našem webu a FB.

Ing. Jiří Kiss, SDH Chodov, www.sdhchodov.cz

Městská policie Chodov

Střípky z policejních svodek

Žádost o ruku své nastávající je památný krok každého muže v jeho životě. První historický vstup do rodiny budoucí nevěsty s pokleknutím před jejími rodiči se žádostí o společné požehnání je námětem nejednoho romantického filmu či jeho knižní předlohy.

Pod dojmem podobných představ vstupoval 20letý mladík do bytu své vyvolené s kyticí v ruce v jedné z domácností panelového sídliště v ul. Revoluční, kde jej však při samotné žádosti nečekalo požehnání matky jeho vyvolené, ale dávkovaný postřík 40ml kasrem se slzným plynem s výkřikem: „Tobě, ty šupáku, svou dceru nikdy nedám!“, neboť ještě stále nemohla vstřebat informaci své dcery, že je těhotná, musí se vdávat a nastávající otec a přítel se přijde poprvé představit na nedělní oběd a zřejmě chystá i překvapení. Cožpak o to, o překvapení zde jistě nouze nebyla. Překvapila dcera, překvapil nastávající ženich

a překvapila i tchyně. Do toho všeho překvapila společnost i přivolaná policejní hlídka, neboť u sousedů se strhla zvědavá sázka, proč z bytu odvedle lítají skrz dveře taliře, boty a kravata. Hlídka zajistila mladému muži výplach očí a věc se podařilo vyřešit v rodinném kruhu smírem. Svatba tak nejspíš opravdu bude.

Během jedině noční směny dokázali dva strážníci zachránit dva lidské životy. Jestli má někdo strážné anděly, tak zcela jistě mají někdy i uniformy. Z jednoho z panelových bytů v ul. Dukelských hrdinů, uprostřed noci, obdržela autohlídka městské policie urgentní žádost o pomoc od souseda muže, který utrpěl cévní mozkovou příhodu, upadl do bezvědomí a má ucpané dýchací cesty. Strážníci ještě před příjezdem lékařské pomoci dokázali muže rozdýchat a dýchací cesty uvolnit.

Po několika hodinách služby byli vyzváni dozorcím služby k dalšímu oznámení, o sebevrahoti, který stojí v kolejišti za vlakovým nádražím v Chodově a čeká na příjezd vlaku s úmyslem se nechat přejet. Vzhledem k tomu, že šlo o minuty, byli strážníci na místě rychlostí blesku a včasným zákrokem se mu podařilo zpacifikovat a z kolejiště vyvést.

Muž byl v podnapilém stavu a v těžkém psychickém rozpoložení. Na místo byla přivolána lékařská služba a muž byl transportován na protialkoholní záchytnou stanici s tím, že poté bude převezen na psychiatrickou ambulanci. Oba strážníci byli velitelem městské policie navrženi na udělení čestné stužky k záchraně života.

Zábavní pyrotechnika

Chtěli bychom připomenout zvláště dětem a jejich rodičům, že vzhledem k blížícím se oslavám nového roku bude v prodejní nabídce opět i tzv. „zábavní pyrotechnika“. Ta je však zábavou pouze za dodržení bezpečnostních pravidel a její použití nevhodnou formou a při porušení bezpečnostních pravidel má za následek vážné úrazy a škody na majetku. Doporučujeme rodičům dětí, aby je v zájmu ochrany života a zdraví o této skutečnosti řádně poučili.

Přejeme Vám za kolektiv městské policie šťastné a klidné prožití vánočních svátků.

Hledáme partáka

Stále ještě hledáme dva partáky do našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.

kom. Ladislav Staněk, úsek prevence kriminality, zást. velitele MP Chodov

Třídím, tedy šetřím peníze i přírodu

Pro méně
odpadu

Poctivým tříděním bioodpadu bychom ročně ušetřili až **1 500 000 Kč** z našeho rozpočtu. Jak je to možné?

Už teď šetříme téměř 1 milion

Loni jsme v našem městě vytrídili a svezli na kompostárnu **551 tun bioodpadu**. Tím jsme **ušetřili přes 900 000 Kč** z našeho rozpočtu. Kdybychom ho nevytrídili, skončil by na skládce, kde je ukládání odpadu mnohonásobně dražší než na kompostárně. Pro představu uložení 551 tun bioodpadu na kompostárnu nás stojí 250 000 Kč. Kdybychom ho ale uložili na skládku, zaplatili bychom 1 160 000 Kč!



V černých popelnicích se skrývá dalších 550 000 Kč!

Děkujeme všem občanům, kteří bioodpad poctivě třídí. Stále je ale tady prostor na zlepšení. Z analýzy odpadu víme, že v popelnicích na směsný odpad zůstává

MŮŽEME VYTRÍDIT JEŠTĚ 329 TUN BIOODPADU



SKLÁDKA
700 000 Kč



KOMPOSTÁRNA
150 000 Kč

**TÍM UŠETŘÍME DALŠÍCH
550 000 Kč**

ještě dalších **329 tun bioodpadu!** Protože se nevytřídí, platíme za jeho skládkování 700 000 Kč. Pokud bychom ho ale vyhodili do hnědé popelnice na bioodpad, zaplatili bychom jen 150 000 Kč. Tím bychom ušetřili přes **500 000 Kč!**

Zabraňme zbytečnému plýtvání penězi skládkováním bioodpadu a raději ho poctivě vytřídíme. Kdybychom veškerý bioodpad vytřídili, ušetřili bychom téměř **1 500 000 Kč.** Ušetřené peníze můžeme investovat do dalšího rozvoje našeho města.

Poděkuje vám také příroda i vaše zdraví.

Proč neskládkovat?

Odpad na skládce do ovzduší uvolňuje nebezpečný metan, který přispívá ke klimatickým změnám. Kvůli tomu přicházejí v létě nesnesitelné vlny veder a také čelíme suchu, přívalovým deštům nebo tornádům. Klimatické změny ohrožují i naše zdraví. Více trpíme respiračními nemocemi nebo se u nás objevují zdravotní problémy způsobené vysokými teplotami.

Skládky také znečišťují půdy a podzemní vody. Proto je nutné omezit skládkování odpadu na minimum. Změnit to může každý z nás, například tím, že začne **poctivě třídít bioodpad.**

Jak správně třídít bioodpad?

Veškerý rostlinný bioodpad vytřídíte do košíku, který jste od nás dostali. Pak ho vyhodte do nejbližší hnědé popelnice, odkud se svezde do kompostárny. Tam se z něj vyrobí kompost, který se vrátí zpět do přírody. Tam vyživuje půdu a zadržuje v ní vodu.



Do popelnice na bioodpad můžete vyhazovat i odpad ze zahrady (listí, tráva apod.), ale raději ho zkompostujte. Získáte tím kvalitní hnojivo pro svou zahradu a také snížíte náklady na odpady. Čím méně odpadu máme, tím méně za něj platíme.



ŠEST V TOM

KOMEDIE JAKO HROM

Jaroslav Sypal, Jarka Stránská, Slávek Boura, Eva Hráská, Petr Vojnar

10. PROSINCE²⁰²⁴

KASS CHODOV

OD 19:00 KINO

Vstupné 460 Kč / Předprodej: kino a infocentrum Chodov,
online na www.kasschodov.cz



HONZA NEDVĚD^v ml.

Příbuzní



15. PROSINCE 2024
CHODOV
18:00 kostel sv. Vavřince

vstupné od 250 Kč
předprodej v infocentru Chodov
a na www.kasschodov.cz





8.12.2024

CHODOV STAROMĚSTSKÁ UL.

16:00 POKRAČUJÍCÍ ZÁVADA koncert

17:30 KRAMPUSÁCI z Waldsassenu



1. 12. (ne) 15 h, 7.-8. 12. (so-ne) 17 h,
15. 12. (ne) 17 h,
26. 12. (čt) 15 h, 29. 12. (ne) 17 h



1. 12. (ne) 20 h, 8.-9. 12. (ne-po) 20 h,
18. 12. (st) 20 h, 22. 12. (ne) 20 h,
29. 12. (ne) 20 h

KINO MALÁ SCÉNA CHODOV

uvádí



1. 12. (ne) 13 h, 7. 12. (so) 15 h, 19. 12. (čt) 17 h, 27. 12. (pá) 15 h

Odvážná Vaiana 2

Animovaný / USA / 100 min. / CZ / Režie: David G. Derrick jr. / 150/130 Kč

Vaiana, která zcela neočekávaně obdržela žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálnách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala.



14.-15. 12. (so-ne) 20 h, 17. 12. (út) 20 h,

Léto s Evženem

Komedie / ČR / 97 min. / R.: Miloslav Šmídmajer, Pavel Krumpár / 150 Kč

Tři kamarádi z menšího města – lékař František (Martin Myšička), ředitel místního muzea Oskar (Jaroslav Plesl) a tělocvikař Robert (Marek Němec) – stojí před nečekaným úkolem. Mají jen čtrnáct dní na to, aby pro své děti zachránili tradiční letní tábor, který nečekaně zničila vichřice. Jejich poslední nadějí zůstává louka v podhradí hradu Tramberk. Kastelánem je zde však svérázný Evžen (Jiří Dvořák), který je nejšťastnější, když žádání turisté na hrad nepřijdou.



20.-21. 12. (pá-so) 17 h **3D**, 22. 12. (ne) 15 h, 28. 12. (so) 17 h **3D**, 30. 12. (po) 15 h

Mufasa: Lvi král

Animovaný / USA / 118 min. / CZ / Režie: Barry Jenkins / 150/130 Kč

Ve snímku vypráví starý Rafiki malé lvičce Kiaře, která je dcerou Simby a Naly, legendu o vzestupu milovaného krále Lvi říše. Hlavním hrdinou jejich příběhu je osiřelé lvičce jménem Mufasa, které bloudí samo africkou divočinou, dokud nepotká přátelského lva a následníka trůnu, který se jmenuje Taka. Tito dva lvi pak spolu spustí běh strhujících událostí, během nichž musí nesouradná skupina hrdinů naplnit svůj osud a čelit nemilosrdnému nepříteli.

| | |
|---|---|
| <p>1. 12. (ne) 13 h Odvážná Vaiana 2 Animovaný/USA/100 min/CZ/Režie: David G. Derrick Jr. 150/130 Kč</p> | <p>10. 12. (út) 10 h - dopolední kino Zápisník alkoholičky Drama / ČR / 90 min / Režie: Dan Svátek 70 Kč</p> |
| <p>1. 12. (ne) 15 h Pyšná princezna Animovaný/ČR/84 min/CZ/Režie: Radek Beran, David Lisý 150/130 Kč</p> | <p>10. 12. (út) 19 h Šest v tom Divadelní představení. Hrají: J. Sypal, J. Stránská, S. Boura, P. Vojnar, E. Hráská 460 Kč</p> |
| <p>1. 12. (ne) 17 h, 2. 12. (po) 20 h, 4. 12. (st) 20 h Venom: Poslední tanec Akční sci-fi / USA / CZ / Režie: Kelly Marcel 150 Kč</p> | <p>11. 12. (st) 20 h Vyjímečný stav Komedie / ČR / 100 min / Režie: Jan Hřebejk 150 Kč</p> |
| <p>1. 12. (ne) 20 h Gladiátor II Dobrodružný / USA, VB / 148 min / CZ / Režie: Ridley Scott</p> | <p>12. 12. (čt) 17 h Pán prstenů: Válka Rohirů Fantasy / USA, JAP / 134 min / TIT / Režie: Kendži Kamijama 140 Kč</p> |
| <p>3. 12. (út) 20 h Poklad Komedie / ČR / 100 min / Režie: Rudolf Havlík 140 Kč</p> | <p>12.-13. 12. (čt-pá) 20 h Lovec Kraven Akční sci-fi / USA / 127 / CZ / Režie: J.C. Chandor 150 Kč</p> |
| <p>5.-6. 12. (čt-pá) 17 h Pán prstenů: Válka Rohirů Fantasy / USA, JAP / 134 min / TIT / Režie: Kendži Kamijama 140 Kč</p> | <p>13. 12. (pá) 17 h Čaroděj Kajtek Fantasy / ČR, SK, PL / 102 min / CZ / Režie: Magdalena Łazarkiewicz 140 Kč</p> |
| <p>5.-6. 12. (čt-pá) 20 h Vyjímečný stav Komedie / ČR / 100 min / Režie: Jan Hřebejk 150 Kč</p> | <p>14. 12. (so) 15 h 200% Vlk Animovaný / AUS / 98 min / CZ / Režie: Alexs Stadermann 150/130 Kč</p> |
| <p>7. 12. (so) 15 h Odvážná Vaiana 2 Animovaný / USA / 100 m / CZ / Režie: David G. Derrick Jr. 150/130 Kč</p> | <p>14. 12. (so) 17 h Čarodějka Fantasy / USA / 160 min / CZ / Režie: Jon M. Chu 150/130 Kč</p> |
| <p>7.-8. 12. (so-ne) 17 h Pyšná princezna Animovaný/ČR/84 m/CZ/Režie: Radek Beran, David Lisý 150/130 Kč</p> | <p>14.-15. 12. (so-ne) 20 h Léto s Evženem Komedie / ČR / 97 m / R: Miloslav Šmídmajer, Pavel Krumpár 150 Kč</p> |
| <p>7. 12. (so) 20 h Poklad Komedie / ČR / 100 min / Režie: Rudolf Havlík 140 Kč</p> | <p>15. 12. (ne) 15 h Sobík Niko: Cesta za polární září Animovaný/FIN/85 m/CZ/R.: Kari Juusonen, Jørgen Lerdam 140/120 Kč</p> |
| <p>8. 12. (ne) 15 h Bob a Bobek ve filmu: Na stopě mrkvojeda Animovaný / ČR / 80 m / R.: Ondřej Pecha, Mirek Zachariáš 150/130 Kč</p> | <p>15. 12. (ne) 17 h Pyšná princezna Animovaný/ČR/84 m/CZ/Režie: Radek Beran, David Lisý 150/130 Kč</p> |
| <p>8.-9. 12. (ne-po) 20 h Gladiátor II Dobrodružný/USA, VB / 148 m / CZ / Režie: Ridley Scott 150 Kč</p> | <p>16. 12. (po) 20 h Lovec Kraven Akční sci-fi / USA / 127 / CZ / Režie: J.C. Chandor 150 Kč</p> |

Změna programu vyhrazena

| | |
|---|---|
| <p>17. 12. (út) 20 h Léto s Evženem Komedie/ČR/97 m/R.: Miloslav Šmídmajer, Pavel Krumpár 150 Kč</p> | <p>26. 12. (čt) 20 h Lovec Kraven Akční sci-fi / USA / 127 / CZ / Režie: J.C. Chandor 150 Kč</p> |
| <p>18. 12. (st) 20 h Gladiátor II Dobrodružný/USA, VB/148 min/CZ/ Režie: Ridley Scott 150 Kč</p> | <p>27. 12. (pá) 15 h Odvážná Vaiana 2 Animovaný / USA / 100 m / CZ / Režie: David G. Derrick Jr. 150/130 Kč</p> |
| <p>19. 12. (čt) 17 h Odvážná Vaiana 2 Animovaný / USA / 100 m / CZ / Režie: David G. Derrick Jr. 150/130 Kč</p> | <p>27. 12. (pá) 20 h Vyjímečný stav Komedie / ČR / 100 min / Režie: Jan Hřebejk 150 Kč</p> |
| <p>19.-20. (čt-pá) 20 h Red One Akční / USA / 123 min / TIT / Režie: Jake Kasdan 140 Kč</p> | <p>28. 12. (so) 15 h Sobík Niko: Cesta za polární záři Animovaný / FIN / 85 m / CZ / R.: Kari Juusonen, Jørgen Lerdam 140/120 Kč</p> |
| <p>20.-21. 12. (pá-so) 17 h Mufasa: Lví král Animovaný / USA / 118 min / CZ / Režie: Barry Jenkins 150/130 Kč</p> | <p>28. 12. (so) 17 h Mufasa: Lví král Animovaný / USA / 118 min / CZ / Režie: Barry Jenkins 150/130 Kč</p> |
| <p>21. 12. (so) 15 h Bob a Bobek ve filmu: Na stopě mrkvojeda Animovaný / ČR / 80 m / R.: Ondřej Pecha, Mirek Zachariáš 150/130 Kč</p> | <p>28. 12. (so) 20 h Poklad Komedie / ČR / 100 min / Režie: Rudolf Havlík 140 Kč</p> |
| <p>21. 12. (so) 20 h Vyjímečný stav Komedie / ČR / 100 min / Režie: Jan Hřebejk 150 Kč</p> | <p>29. 12. (ne) 15 h Superskrítkové Animovaný / DE / 76 m / CZ / Režie: Ute von Münchow-Pohl 150/130 Kč</p> |
| <p>22. 12. (ne) 15 h Mufasa: Lví král Animovaný / USA / 118 min / CZ / Režie: Barry Jenkins 150/130 Kč Kč</p> | <p>29. 12. (ne) 17 h Pyšná princezna Animovaný / ČR / 84 m / CZ / Režie: Radek Beran, David Lisý 150/130 Kč</p> |
| <p>22. 12. (ne) 17 h Ježek Sonic 3 Animovaný / USA, JAP / 111 m / CZ / Režie: Jeff Fowler 150/130 Kč</p> | <p>29. 12. (ne) 20 h Gladiátor II Dobrodružný / USA, VB / 148 m / CZ / Režie: Ridley Scott 150 Kč</p> |
| <p>22. 12. (ne) 20 h Gladiátor II Dobrodružný / USA, VB / 148 m / CZ / Režie: Ridley Scott 150 Kč</p> | <p>30. 12. (po) 15 h Mufasa: Lví král Animovaný / USA / 118 min / CZ / Režie: Barry Jenkins 150/130 Kč Kč</p> |
| <p>26. 12. (čt) 15 h Pyšná princezna Animovaný / ČR / 84 m / CZ / Režie: Radek Beran, David Lisý 150/130 Kč</p> | <p>30. 12. (po) 17 h Ježek Sonic 3 Animovaný / USA, JAP / 111 m / CZ / Režie: Jeff Fowler 150/130 Kč</p> |
| <p>26.-27. 12. (čt-pá) 17 h Ježek Sonic 3 Animovaný / USA, JAP / 111 m / CZ / Režie: Jeff Fowler 150/130 Kč</p> | <p>30. 12. (po) 20 h Hranice přezítí Akční sci-fi / USA / 91 min / TIT / Režie: George Nolfi 140 Kč</p> |

Změna programu vyhrazena

KASS Chodov

1. 12. (ne) 13 h

Otevření nového kina

8. 12. (ne) 16 h

Koncert – Pokračující závada

Staroměstská ul.

8. 12. (ne) 17.30 h

Čerti z Waldsassenu

Staroměstská ul.

10. 12. (úť) 19 h

Šest v tom

Divadelní představení. Vstupné 460 Kč

kino

12. 12. (čť) 17 h

Charitativní koncert Jaroslava Oláha

společenský sál

14. 12. (so) 9 h

Život ve vodě (Akvatry)

společenský sál

15. 12. (ne) 18 h

Honza Nedvěd ml. a Příbuzní – koncert

kostel sv. Vavřince

16.-17. 12. (po-úť) 9 h

Prodejní trhy

společenský sál KASS

20. 12. (pá) 15 h

Ukončení Staroměstského adventu

Pásmo chodovských skautů, hudební vystoupení, rozdávání betlémského světla, stánkový prodej

Staroměstská ul.

20. 12. (pá) 18 h

Vánoční koncert Petra Hodka

Vstupné 50 Kč

kostel sv. Vavřince

TV Studio Chodov

Vysílání od úterý do pátku od 10 a 18 h

CHODOVSKÉ VTEŘINY Život v Chodově

KINOMIX O aktuálních novinkách v kinech

ZA KULTUROU Z kulturního dění v Chodově

TV ZÁPAD Zprávy ze západu Čech

Knihovna Chodov

3. 12. (úť) 17 h

Křest knihy Sudetský dům III Štěpána Javůrka

Knihna bude na místě k zakoupení. Vstup zdarma

3. 12. (úť) a 10. 12. (úť) 11-16 h

Vánoční focení s Gábinou

Připravili jsme pro vás Vánoční focení. Fotografie je možné zakoupit v elektronické podobě. Cena za fotografii je 60 Kč. Na akci se nemusíte registrovat. Těšíme se na vás.

4. 12. (st) 17 h

Unikátní setkání s vizionářem v oblasti umělé inteligence Janem Romportlem

Máte jedinečnou příležitost se setkat s předním odborníkem, který formuje budoucnost AI a přináší inovativní řešení pro současný online svět. Jan Romportl, zakladatel startupu Elin.ai, nezávislý konzultant a uznávaný výzkumník s více než 12 lety zkušeností ve výuce a výzkumu, si pro vás vyhradil svůj vzácný čas. Akci realizuje společnost Avantech. Vstup zdarma

5. 12. (čť) 10-12 h a 13-17 h

Mikuláš v knihovně

Srdčně vás zveme na čertovskou stezku pro děti od 3 do 6 let a výrobu přání pro dobrou věc i pro vaše blízké. Vyrobena přání, která nám tu necháte, věnujeme seniorům v místním pečovatelském domě. Těšíme se na Vás. Vstup zdarma

12. 12. (čť) 18 h

Jazzový koncert

Swingové evergreeny, z nichž se mnohé hrávaly již před sto lety v tanečních sálech New Yorku, i ty české o pár let mladší nám připomene Pavel Horych Jazz Combo: Pavel Horych - kytara, zpěv. Jan Veverka - trubka, zpěv. Rudolf Přibíl - el. klavír. Ondřej Horych – kontrabas. Na koncert vez přátele swingu Městská knihovna Chodov a Jazz klub Chodov. Vstup volný

16. 12. (po) 16 h

Tvoření vánočních ozdob s Tuloušem

Přijďte si vyrobit vánoční hvězdičku či ptáčka. Jeden výrobek je zdarma a další za poplatek (hvězdička 80 Kč a ptáček 20 Kč). Těšíme se na vás.

Každou středu od 15 do 16 h

Origami s Markétou

Akce je určena nejen pro rodiče s dětmi od 5 let.

Každý čtvrtek od 15 do 17 h

Tvořivé odpoledne pro všechny

Dobrovolnice Eva vás každý měsíc seznámí s jinou technikou tvoření. Pokud máte jehlice, háčky a vlnu, přineste si je. Akce je určena pro začátečnický i pokročilý. Vstup zdarma

Ve spolupráci s Dobrovolnickým centrem

Instand hledáme dobrovolníky

Je vám víc jak 15 let? Chcete pomáhat? Naučit se něco nového? Stát se součástí týmu knihovny? Využijte smysluplně svůj volný čas!

Jak se můžete zapojit?

- Pomáhat s organizací akcí
 - Lektorování kurzů, kroužků, seminářů pro děti i dospělé
 - Balení knih a další činnosti s knižním fondem
- Kontaktujte: vodickova@knihovnachodov.cz, mobil: 723395434, Eva Vodičková, koordinátorka dobrovolníků

Semínkovna

Sázej, sklízej, sdílej... Přineste přebytek semenek, cibulek či hlíz a zároveň si vezměte nové. V přízemí knihovny je umístěna semínkovna. Semínka přineste v sáčcích, na kterých je jméno rostliny.

DDM Bludiště Chodov

5. 12. (čt)

Mikulášská nadílka

DDM Bludiště pořádá v pekelném sklepe v budově DDM Mikulášskou nadílku. Čert, anděl a Mikuláš předají dětem vaše balíčky, trénujte básničky a písničky. Nutno zajistit předem časové vstupenky v ceně 100 Kč za dítě v kanceláři DDM denně od 10 do 18 h, v pátek do 16 h.

19. 1. (ne) 10 h

**Maškarní 2025 s vystoupením tanečních skupin ROKENROL a RYTMUS
společenský sál KASS**

Městská galerie v DDM Bludiště

Prodejní výstava Síla křehkosti

Prodejní výstava Jany Vaškové. Dárky pro vaše blízké - stromy života (až do Ø 60 cm), andělci a mnohé další. Vše za lidové ceny. Výstava probíhá do 12. 12.
Výstavní dny: úterý a čtvrtek 9-12 a 14-17 h

ZUŠ Chodov

2. 12. 17 h (po)

**Třídní koncert žáků p. uč. J. Kaprové
a p. uč. H. Janouškové
koncertní sál ZUŠ**

8. 12. (ne) 14 h

Mikulášský charitativní koncert

Vystoupení žáků ZUŠ a stacionáře Mateřídouška. Vstupné dobrovolné, bude věnováno ZUŠ Krnov a ZUŠ Jeseník za sazeným povodněmi
společenský sál KASS

11. 12. (st) 17 h

**I. Vánoční koncert žáků
koncertní sál ZUŠ**

16. 12. (po) 17 h

**Vánoční koncert žáků p. uč. K. Teturové
koncertní sál ZUŠ**

17. 12. 17 h

**II. Vánoční koncert žáků
koncertní sál ZUŠ**

18. 12. 16:30 h

Vánoční podvečer

Učinkují žáci p. uč. J. Honzajkové a p. uč. K. Jírovské
koncertní sál ZUŠ

**Vánoční koncerty pěveckého sboru a kapely
Alison:**

10. 12. 17.00 Mlýnská kolonáda Karlovy Vary
26. 12. 18.00 kostel Božího těla Kraslice

**Adventní koncerty Červení panteři a žáci
ZUŠ:**

14. 12. 16.00 Staré náměstí Sokolov
17. 12. 19.00 kostel Stará Role
20. 12. 16.00 kostel sv. Vavřince Chodov

Evangelický kostel

24. 12. (út)

Štědrý den

16.00 mše svatá z Vigilie Narození Páně
22.00 půlnoční bohoslužba

25. 12. (st)

Slavnost Narození Páně

9.00 mše svatá
12.00-16.00 pozvání do otevřeného kostela k osobnímu
prožití vánočního času

26. 12. (čt)

Svátek sv. Štěpána

9.00 Mše svatá
12.00-16.00 pozvání do otevřeného kostela k osobnímu
prožití vánočního času

Ostatní akce

11. 12. (st) 18 h

Česko zpívá koledy

Přijďte si zazpívat koledy na tradiční celonárodní akci.
městský park, socha Knihovníka

Sport

1. 12. (ne) 10 a 14 h

**Volejbal – První liga – kategorie U20 juniorky
BVC Chodov vs. Volejbal Střešovice
sportovní hala**

4. 12. (st) 14 h sraz na autobusovém nádraží

Turistická vycházka

Peklo, cca 10 km

5. 12. (čt) 16 h

**Po čertech dobrý běh
lesopark**

7. 12. (so) 9 a 12 h

Basketbal

09:00 BK Spartak Chodov U13 - TJ Thermia K. Vary U13
12:00 BK Spartak Chodov U13 - TJ Sokol Kraslice U13
sportovní hala

11. 12. (st) 8.30 h sraz na ČD

Turistická vycházka

Potůčky, cca 10 km

16. 12. (po) 15 h

**Vánoční laťka
sportovní hala**

18. 12. (st) 9.15 h sraz na autobusovém nádraží

Turistická vycházka

Vánoční Karlovy Vary, cca 10 km

27. 12. (st) 14 h sraz na autobusovém nádraží

Turistická vycházka

Předsilvestrovská vycházka na Bílou vodu, cca 10 km

Terka poprvé na asijském turné



Tenis

V polovině září odletěla Terka na své první asijské turné.

Pod vedením reprezentačního trenéra absolvovala dva turnaje ITF - J500 v japonské Osace a J300 v čínském Pekingu. Musela se rychle vyrovnat s náročným cestováním a i s časovým posunem.

ITF J500 Osaka: 1. kolo proti Japonce 6:2, 6:2, 2. kolo proti Japonce 6:2, 6:1, 3. kolo proti Číňance 3:6, 6:3, 6:4. Ve čtvrtfinále byla poražena Australankou 6:7, 2:6. Turnaj ITF J500 je hned po grandslamech nejlépe bodovaný turnaj.

ITF J300 Peking: 1. kolo volno, 2. kolo proti Číňance 6:3, 6:3. Ve 3. kole proti Rusce 6:0, 6:1

a ve čtvrtfinále proti Číňance 6:3, 7:5. V semifinále podlehla Číňance 5:7, 1:6. V obou těchto turnajích připsala další cenné body do žebříčku ITF, 150 bodů v Osace a 140 bodů v Pekingu.

Opět se Terka posunula na žebříčku ITF hráček do 18 let, a to na své kariérní maximum, 27. místo na světě.

Martina Krejčová

Janu Psotovi se daří i v kategorii dospělých

Jan Psota se v 16 letech stal nejlepším hráčem západočeského kraje v kategorii dospělých.

Výbornou formu z letní sezóny si tak přenesl i do halové části soutěží. Honza nejprve zazářil na mezinárodním turnaji ITF do 18 let v Berlíně, kde postoupil do semifinále. Následně to potvrdil v německém Leimenu, kde se probojoval až do finále. Jeho vítězná série pokračovala i na domácím

půdě. Na Západočeských přeborech v kategorii dospělých vyhrál suverénním způsobem, když celý turnaj zvládl bez ztráty jediného setu. Tímto úspěchem se kvalifikoval jako nejmladší hráč na halové mistrovství České republiky dospělých. Velká gratulace.

Milan Hajduk



Stolní tenis

Listopadové žně



Listopad byl pro „Chodovské“ velmi úspěšný. Využili jsme domácí prostředí v rámci pořadatelských akcí, jež každoročně v tomto období pořádá SKST Chodov - Velkých cen města Chodova.

2. 11. 2024 jsme tuto sérii zahájili v kategorii dorostenců (U19). Ve všech disciplínách jsme brali zlato. Dvouhra chlapců: 1. místo Dušan Mihok, 3. místo Tomáš Novotný, dvouhra dívek: 1. místo Nikola Tonhauserová, 2. místo Nela Kořínková, 1. místo čtyřhra chlapců Mihok & Novotný, 1. místo čtyřhra dívek Tonhauserová & Kořínková.

O den později se na stolech představili naši

nejmladší, tedy kategorie U13. Ani zde jsme v krajské konkurenci nenašli přemožitele. Dvouhra žáků: 1. místo Petr Tonhauser, 2. Lukáš Slabý, dvouhra dívek: 1. místo Kristýna Skokova, čtyřhra žáků: 1. místo Tonhauser & Slabý, 2. místo Licehamr & Půhoný, čtyřhra dívek: 1. místo Skokova & Zrůbecká.

16. 11. 2024 proběhla nejprestižnější chodovská akce, a to Velká cena Chodova v kategorii dospělých. Na tento významný krajský turnaj se sjelo 57 sportovců z celého Karlovarského kraje. Doposud nejvyšší návštěvnost letošní sezóny. I zde Chodov posbíral, co mohl. 1. místo František Plaček, 2. místo Marek Minář a sdílené 3. místo Petr Huleš a Dušan Mihok (všichni Chodov). Čtyřhra dospělých: 1. místo Plaček & Minář, 2. místo Malina & ostrovský Provažník.

Ve sváteční neděli 17. 11. 2024 jsme sérii Velkých cen zakončili v kategorii staršího žactva. Dvouhra dívek: 1. místo Nikola Tonhauserová, dvouhra chlapců: 2. místo Petr Tonhauser, čtyřhra dívek: 1. místo Tonhauserová & vintířovská Stelnerová, čtyřhra chlapců: 1. místo Götzl & vintířovský Postolka, 2. místo Tonhauser & Ježek, 3. místo Licehamr & Půhoný. Chodov tedy, coby pořadatel 4 turnajů, vybojoval ve 14 vyhlášených disciplínách 13 titulů. Taková krajská dominance se dosud v novodobé historii žádnému dalšímu klubu nepodařila.

Dalším úspěchem je účast Lukáše Slabého na republikovém projektu „Hledáme budoucí olympioniky“, díky čemuž se dostal do hledáčku repre trenérů v kategorii U11. Extraligové áčko v závěru podzimní části sice posbíralo 2 prohry v řadě, ovšem i nadále držíme krásnou 3. příčku na mapě extraligového stolního tenisu.

Na tomto místě se sluší poděkovat za podporu, a to nejen během extraligových utkání, ale taky za spolupráci s DDM Bludiště Chodov a městem Chodov. Vaši podpory si velice vážíme a děkujeme za ni. Svým fanouškům i partnerům přejeme krásně prožitý adventní čas, šťastné a veselé Vánoce a vše nejlepší do nového roku.

Mgr. Bc. Jan Kořínek, předseda klubu

Otužilci

Karlovarský otužilecký spolek zimního plavání

Je to přesně devět let, co jsme poprvé začali se studenou vodou. Bylo nás opravdu jen pár nadšenců a v podstatě vůbec žádné zkušenosti. Dnes už jsme se vypracovali k dokonalosti a velice rádi

vám předáme naše bohaté zkušenosti. Po celou dobu se vám budeme věnovat, než získáte potřebné zkušenosti a dovednosti. Po nějaké době poznáte velké zlepšení zdravotního a psychického stavu. V podstatě se stačí jenom rozhodnout a hlavně vytrvat.

Zapadnete mezi velkou skupinu otužilců a nadšenců přátel studené vody. Nepotřebujete v podstatě vůbec nic, jen ručník a plavky. Všechno ostatní si časem pořídíte. Například boty do vody a také oranžovou bójku.

Dalším stupněm otužování je dýchání. Vyučujeme zájemce, jak dýchat před vstupem a také po výstupu z vody. Buď podle Holandána Wima Hofa anebo profesora Butejka. Kromě nás to v Čechách vyučuje Rostislav Václavek, který je opravdu profesionál a učí to úplně zdarma.

Až se sami rozhodnete, přijďte se podívat nebo i vyzkoušet. Zvou vás Karlovarští otužilci.

Dana Klimentová

Atletika

Po čertech dobrý běh

Zveme příznivce běhu, který se uskuteční v horní části lesoparku v Lesní ulici 5. 12. od 16 hodin. Pro příchozí jsou připraveny tyto pekelné trasy:

| | | |
|-------|----------|-------------------|
| 16:00 | 333 m | přípravka |
| 16:10 | 666 m | mladší žactvo |
| 16:20 | 2x 666 m | starší žactvo |
| 16:30 | 3x 666 m | ostatní kategorie |

Nezapomeňte s sebou čelovku, po 16:30 už bývá tma! Vítězí každý, kdo se zúčastní.

Vánoční laťka

Dále vás zveme na tradiční, již 39. ročník mítnku ve skoku vysokém, který proběhne 16. 12. v městské sportovní hale v Chodově od 15 hodin.

Časový rozpis a základní výšky

| | | |
|-------|---------------------------------|---------------------------------|
| 15:00 | minižačky (2015 a mladší) 78 cm | mini žáci (2015 a mladší) 78 cm |
| 15:45 | předžačky (2013-14) 84 cm | předžáci (2013-14) 84 cm |
| 16:25 | mladší žákyně (2011-12) 104 cm | starší žákyně (2009-10) 111 cm |
| 17:00 | mladší žáci (2011-12) 116 cm | starší žáci (2009-10) 131 cm |

Přihlášky: Registrovaní přes www.atletika.cz do 14.12. 20 h.

Neregistrovaní nejpozději 30 minut před zahájením příslušné kategorie.

Pořadatelé si vyhražují možnost upravit časový pořad na základě množství přihlášek.

Startovné: členové ŠAK Chodov a žáci škol z Chodova a Vintířova zdarma. Cizí žactvo 100 Kč
Informace: ředitel závodu Mgr. Miloš Volek 723 779 688

Běžecký pohár mládeže

Běžecký pohár mládeže Karlovarského kraje je celoroční soutěž pro mládež od 6 do 17 let, která se skládá z 20 vybraných závodů v regionu.

Pohár má za cíl „rozběhat“ mládež. V poháru v 6 věkových kategoriích bodují závodníci, kteří se do závodu přihlásí pod klubem/městem/školou v Karlovarském kraji (je tedy otevřený pro všechny, nejen členy atletických oddílů).

Do celkového hodnocení poháru se započítávají body za umístění prvním dvaceti běžců v každé kategorii v jednotlivých závodech. I letošního ročníku se účastnilo množství našich běžců. Ze známých běhů je sem zařazena Chodovská vlečka i Běh Smolnickým kopcem, Slavkovský kros, Porcelánový běh.

Nejlépe si vedla Lenka Rivořová. V kategorii starších žákyň si mezi 48 bodujícími závodnicemi vybojovala fantastické 4. místo.

Martin Prošek v kategorii starších žáků obsadil mezi 29 zúčastněnými běžci krásné 6. místo, které si mezi 59 zúčastněnými běžci vybojoval i dorostenec Lukáš Kopecský.

11. místo patří ve starších přípravkách Pavlu Kozlovi. V jeho kategorii celkem bodovalo 74 závodníků.

Do dvacítky se vešla ještě dorostenka Eliška Peřinová na 14. místě. Mladší přípravkář Martin Mundl skončil na místě 19. a mladší žákyně Eliška Vachrlonová 20.

Všem patří gratulace. Poděkování i všem dalším, kteří se během roku vytrvalostních běhů zúčastnili. A jednou o nich budeme slyšet a číst stejně jako o všech chodovských vytrvalcích a maratoncích.

Maratonci v Athénách

Poprvé v historii klubu byly k vidění chodovské dresy na ploše ikonického Olympijského stadionu v Athénách. V sobotu 9. 11. za umělého osvětlení doběhla závod na 5 km Hanka Heiserová mladší. V neděli 10. 11. zde pak doběhla svůj vysněný závod na klasické trati maratonu Hanka Heiserová v doprovodu Miloslava Zítky.

Poděkování všem členům, kamarádům a přátelům, příznivcům, sponzorům i jejich rodinám přejeme krásné prožití svátků vánočních a děkujeme za přízeň v letošním roce.

Miloš Volek



Volejbal

Volejbalová akademie BVC Chodov

Velkou a již nedílnou součástí chodovského volejbalu je v této sezoně volejbalová akademie BVC Chodov, kterou založil a vede trenér Mgr. Milan Šín s dalšími deseti trenéry a spoustou ochotných rodičů.

Ve volejbalové akademii při BVC Chodov je ve čtyřech střediscích (Želvičky Chodov, Lištičky Chodov, Tučňáci Chodov a Vosičky Vintířov) téměř stovka kluků a holek.

V tomto roce se akademie oproti loňsku rozrostla ještě o skupiny mladší a starší přípravky, kam do každé skupiny dochází zhruba 20 dětí. Tyto děti se pravidelně zúčastňují Karlovarské ligy barevného minivolejbalu. V prvním kole, které se odehrálo v Aši, naše děti získaly celkem sedm medailí. Velkým úspěchem byly zlaté medaile ve žluté, oranžové a červené barvě, ale také například bronz z barvy zelené.

Další novinkou naší volejbalové akademie v této sezoně je také družstvo mladších žákyň, které se skládá z dětí barevného volejbalu a hraje již šestkový volejbal v kategorii U14. Tato děvčata se již účastnila kvalifikačního kola krajského přeboru Karlovarského kraje a svými výkony se probojovala do druhé výkonnostní skupiny.

Dětem gratulujeme a trenérům, asistentům a rodičům, kteří pomáhají, přejeme mnoho sil do

další práce. Vždyť tyto děti jednou určitě nahradí hráčky stávajících celků žákyň, kadetek nebo juniorek.

Akademie se velmi dobře prezentuje na webových stránkách nebo facebooku BVC Chodov, kde se dočtete o jejich dosažených výsledcích, ale také například o náplních tréninků nebo o motivaci, proč se stát hráčkou či hráčem volejbalu.

Juniorskému týmu děvčat, který je z velké části doplňován hráčkami z týmu kadetek, se bohužel nedaří. Po dvanácti odehraných zápasech se stále krčí na posledním místě tabulky základní skupiny.

Již téměř žádné starosti a jistotu postupu do horní části nadstavbové části má tým kadetek. Ten po dvanácti odehraných zápasech je stále na druhém místě se ziskem 23 bodů.

Starší žákyň odehrály ve dnech 2. a 3. listopadu na domácí palubovce v chodovské sportovní hale 1. kolo Českého poháru. Ve své skupině nenašly přemožitele a se ziskem 20 bodů svoji skupinu vyhrály.

Vedení klubu, trenéři, hráčky a hráči BVC Chodov všem svým příznivcům a také všem občanům města Chodova přejí hezké svátky vánoční a spousty pohody a zdraví do roku 2025.

Výsledkové servis, tabulky, pozvánky na zápasy a další aktuální informace můžete sledovat na oficiálních stránkách Českého volejbalového svazu nebo na facebookových a internetových stránkách BVC Chodov.

Ladislav Zapf

Hasičský sport

SDH Chodov v říjnu

V Ústí nad Labem se v polovině října uskutecnilo MČR jednotlivců v běhu na 60 m s překážkami, které bylo přesunuto z důvodu povodní až na tento pozdní termín.

Přestože pro toto období bylo počasí nadprůměrné, ranní mlha a teploty pouze několik stupňů nad nulou činily potíže všem zúčastněným. Těch bylo téměř 500 z celé ČR, byli rozděleni do 4 kategorií, kde v každé z nich jsme měli chodovského zástupce.

V chladných podmínkách předvedli nové osobní rekordy Denis Hynšt v kat. st. chlapců a v kat. ml. chlapců pak Jakub Čenec a Petr Michal. Radost s časy jen několik setin od svých osobních rekordů udělali i Marek Brom (st. chlapci), Laura Hofrichterová (st. dívky), Karolína Michalová (ml. dívky). Nedařilo se bohužel Dominicě Slavičkové (st. dívky), nicméně již samotnou účast všech našich 7 svěřenců lze považovat za výrazný úspěch.

V těžké konkurenci jsme se sice neumístili na předních místech, nicméně si přivážíme spoustu zkušeností a poznatků do budoucna. Všem zúčastněným děkujeme za vzorný přístup na tak vrcholné akci. Poděkování patří i firmě Pelant – Doupovské uzeniny, která nám pomohla se zajištěním stravy pro naše závodníky.



Kolegové v Rotavě pořádali na začátku října soutěž „Železný hasič“, která se skládala z běhu na 60 m s překážkami a disciplíny podobné biatlonu (běh a střelba). Naši mládežníci se na této soutěži neztratili a v kategorii mladších obsadila Karolína Michalová 2. místo, dále Petr Michal vybojoval 1. místo a Jakub Čenec 3. místo. Ve starších Laura Hofrichterová 2. místo, Dominika Slavičková 3. místo, Denis Hynšt 1. a Marek Brom 2. místo.

Koncem října dvě naše členky Eliška Šimralová a Laura Hofrichterová absolvovaly týdenní tzv. Rescue camp v Čichořicích. Zde si vyzkoušely různé metodické výcviky zaměřené na hasičskou zásahovou činnost, jako např. požáry, dopravní nehody, první pomoc (KPR, AED), včetně nočních poplachů.

Závěrem děkujeme všem sportovcům a jejich vedoucím za skvělé výsledky a reprezentaci sboru.

Ing. Jan Orava

Basketbal

Výsledky odehraných zápasů

Muži BK Spartak Chodov potvrdili dobrý vstup do sezóny dalšími dvěma výhrami. V domácím prostředí porazili TJ Sokol Kraslice 49:47 a v Chebu vyhráli nad místní Lokomotivou 51:65. Hlavně domácí zápas nabídl pěkné drama, když hosté 15 vteřin před koncem tříbodovým pokusem vyrovnali. Naštěstí si spartakovci udrželi chladnou hlavu a ještě stihli překlonit skóre na svou stranu.

Žáci a žákyně v kategorii U13 nejdřív hladce vyhráli nad karlovarskou Lokomotivou 75:8. Pak ale přišla série 4 porážek – proti Lokomotivě KV, dvakrát jsme padli s TJ Thermia Karlovy Vary a nakonec dostali tvrdý úder o 100 bodů od BK Sokolov.



Zvednout sebevědomí si můžou už 7. 12. v 9:00, kdy je čeká turnaj v domácím prostředí.

Všem Chodovákům přejeme hlavně klidné prožití adventu a svátků vánočních! A jestli se necháte strhnout do předvánočních závodů, tak držíme palce, abyste vždy dorazili do cíle.

Tomáš Randa

**Uzávěrka
lednového
čísla
10. prosince 2024**

ŽALUZIE

- PLISÉ ŽALUZIE ·
- DEN a NOC ROLETY ·
- LÁTKOVÉ ROLETY ·
- OCHRANNÉ SÍTĚ ·

Karel Taschler
721 864 129

AUTOSERVIS
Libor BRACEK - Tel.: 777 590 686

**PŮJČ
SI MĚ**

**PROVÁDÍME VEŠKERÉ MECHANICKÉ PRÁCE
NA OSOBNÍCH I DODÁVKOVÝCH VOZIDLECH**

PO–PÁ 8.00–13.00 14.00–17.00
Na Cechu 110, Mírová u Karlových Varů
tel. 777 590 686
email: libor.bracek@seznam.cz



Petr Kácha & Vítězslav Vondrys
antsatel-kv



Anténní a satelitní technika
EZS Jablotron, Elektroinstalace

Tel.: 604 487 516 info@antsatel-kv.cz
www.antsatel-kv.cz

VÁNOČNÍ DÁRKOVÉ POUKAZY

Pro uvolnění, relaxaci
a ozdravení těla
nabízí pro Vaši spokojenost
Salon Lera



Veselé Vánoce
a šťastný nový rok

Odpočíte si u nás:

Lera
masážní salon



Masáž žílečná, celková, velké celotělové
Masáže relaxační, sportovní, reflexní
Masáže lymfatické přístrojové i manuální
Aroma masáž se zaměřením na regeneraci
Žábaly na celulitidu
Masáž lávovými kameny „Hot stones“
Indická masáž hlavy, Úlní svíce
Kaňkení (uvolnění bloků na zádožích svalech)
Dornova metoda, Breussova masáž
Thajská olejová masáž
Medová detoxikační masáž, Čokoládová masáž
Reiki-terapie
Taping

Revoluční 601, 357 35 Chodov, tel.: 777 749 100, www.masaze-lera.cz

TAXISLUŽBA
Pavel Střelec



NON-STOP
728 459 905

*Už vás nebaví uklízet za souseda,
nebo nejste spokojeni s úklidem?*



Je tady pro vás!

tel.: 602 774 775

**generální úklid
vašeho vchodu ZDARMA**

e-shop

**Vážení správci domu,
STAČÍ OBJEDNAT**
a každý čtvrtek vám zavezeme!

POSYPOVÁ SŮL - 5 KG
69 Kč



POSYPOVÁ SŮL - 10 KG
131 Kč



POSYPOVÁ SŮL - 25 KG
239 Kč



HRABLO PH 41x33 cm
226 Kč



HRABLO PH 49x36 cm
286 Kč



ČIRKOVÉ HOŠTĚ
193 Kč



ŠKRABAK
201 Kč



HRABLO AL 50x38 cm
336 Kč



www.uklidhned.cz

MOBILNÍ MASÁŽE

PRAXE 24 LET

KONTAKT:
704 584 573

KLASICKÉ
SPORTOVNÍ
ZDRAVOTNÍ
REGENERAČNÍ
AROMA
OBLIČEJOVÉ
PROTI MIGRÉNĚ
LÁVOVÉ KAMENY
PLOŠKY NOHOU
THAJSKÉ
REFLEXNÍ
MEDOVÉ
ČOKOLÁDOVÉ
DDOTI CELULITIDĚ
ZÁBALY

Zdenek Kozumplík

Hodinový manžel

- běžné domácí práce a opravy
- drobné opravy elektroinstalace
(vypínače, zásuvky, světla)
- sestavování nábytku
- další práce po domluvě

725 788 082

NEJOBLÍBENĚJŠÍ TAXI SLUŽBA V CHODOVĚ



TAXI CHODOV
777 772 662

PRO VELKÝ ZÁJEM

MÁME I DRUHÉ TEL. Č. 773 300 308

Nestiháte splácet?

Pomůžeme Vám...



**Snižíme vaše dluhy
a také měsíční splátky!**

Bezplatné poradenství

Pomáháme v Česku nejvíce lidem z dluhů.

Volejte ZDARMA ☎
800 214 214

www.DluhovaPoradna.cz

Autoškola Ing. ŠENKÝŘ SOKOLOV

www.autoskolasenkyr.cz

Výcvik v řízení pro skupinu „B“



„Vaše cesta ke svobodě a bezpečné jízdě“

AUTOŠKOLA
Ing. ŠENKÝŘ
SOKOLOV

Tel. 725 323 212





MED

200,-/950 g

> přímo od včelaře
> ze včelnice z Božičan
> rozvoz po Chodově zdarma

Telefon: 776 597 552

AUTOELEKTRO OPRAVY

opravy alternátorů a startérů



ROMAN HORÁK
Lesní 482, Chodov
tel.: 603 237 045



Člen cechu klempířů,
pokryvačů a tesařů.



Petr Šíp

mob.: 602 627 123
tel./fax: 352 665 708
www.petsrip.cz

Luční 1026/15
357 35 Chodov
e-mail: strechy@petsrip.cz

Přijmeme pokrývače a klempíře



- Prodloužení vlasů
- Barvení vlasů
- Copánky
- Brazilký keratin
- A spusta dalšího

LUXURY HAIR
By Day

- Tel: 732 241 178
- Instagram: luxuryhairbyluj
- Adresa: Husová 146 Chodov u KV

**PRONÁJEM BYTŮ
KRASLICE**

1+1, 3+1 I. kat.
DLOUHODOBĚ
VÝHODNÁ CENA

608 22 22 00

Mgr. Jana Pflugarová
advokát

tel.: 602 480 144

e-mail: j.pflugarova@volny.cz

Home PC Servis Kontakt 775 059 248
Jaroslav Vozár
www.home-pcservis.cz

- **Veškeré opravy PC a notebooků**
Odvirování, čištění HW i SW, výměna LCD...
- **Vše u vás doma**
Nebo odvezeme a přivezeme
- **Prodej nových PC**
- **Kamerové systémy**



PAVEL DOLEŽEL | TEL. 602 160 734

ŽALUZIE

SÍŤE PROTI HMYZU

HORIZONTÁLNÍ - VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE
LÁTKOVÉ ROLETKY

PONDĚLÍ - PÁTEK 9.00-15.00 HOD.



Již více než 20let praxe.

Tel.: 774 937 812
777 766 556

K&M
STAVEBNÍ PRÁCE

Zaměříme / Poradíme / Realizujeme

*Jsmo rodinná firma v Karlovarském kraji
a provádíme široké spektrum staveb.*

obkladačské práce, zateplení fasád, výmalby, sádrokartony,
zámkové dlažby, bourací práce, stavby a konstrukce



HONEY BUNNY CLUB 1014 CHODOV GRILL BAR - ŽIVÁ HUDBA - TERASA - PROSECCO TIME **Nejlepší Burgery + crunch hranolky**

Točíme Pilsner Urquell a tmavé irské pivo Guinness

Menu: Saláty .. Steak .. Krevety .. Burgery .. Domácí dezerty



Otvírací doba

Po - Ct.....10:00 - 22:00
Pá - So.....10:00 - 00:00
Ne..... 10:00 - 20:00



Pořádáme ...Oslavy - Narozeniny - Firemní akce

Telefon.: +420 608003203

Rooseveltova 1014, Chodov 35735



Janáček
Hornická kolonie 335
357 34 Nové Sedlo

INEX
s.r.o.

**ZREKONSTRUUJEME
VYSTAVÍME**

Tel.: 602 628 249, 725 163 209
e-mail: jiri.janacek@centrum.cz

*Bydlení
pro Vás*

www.xeni.cz

- *veškeré stavební práce*
- *zateplovací systémy*
- *přestavby byt. jader*

ZDE JE MÍSTO PRO VÁŠ INZERÁT

tel. 352 352 422, 721 657 791

zpravodaj@kasschodov.cz

OTHERM[®]
OKNA I DVEŘE

NZÚ LIGHT
OPRAV DŮM PO BABIČCE
NZÚ STANDARD

nová
zelená
úsporám



OTHERM Sokolov s.r.o.

🏠 Bendlova 572, Sokolov
☎ 603 211 229, 352 602 508
✉ sokolov@otherm.cz, www.otherm-sokolov.cz

PLASTOVÁ I DŘEVĚNÁ I HLINÍKOVÁ A DŘEVOHLINÍKOVÁ

OKNA a DVEŘE



STÍNICÍ TECHNIKA I GARÁŽOVÁ VRATA



Chodovské technicko-ekologické služby s.r.o.

ODTAHOVÁ SLUŽBA NON-STOP

smluvní odtahy
vozidel

vyproštění
vozidel

přeprava strojů
a mechanizace

723 703 703

odtahova.sluzba@chotes.cz
Platba přímo na místě v hotovosti
nebo platební kartou.

ELITE  CENTRE

GYM & SAUNOVÝ SVĚT

GYM | PO-PÁ 8⁰⁰-21⁰⁰ | SO-NE 9⁰⁰-20⁰⁰
SAUNOVÝ SVĚT | PO-NE 10⁰⁰-21⁰⁰

SMETANOVA 698, CHODOV ELITECENTRE.CZ  

Zpravodaj města Chodova (měsíčník),
periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává: KASS Chodov s.r.o., nám. ČSM 1022, 357 35 Chodov

Zdarma | Registrace MKČR: E 12596 | Náklad: 6 500 kusů | Datum vydání: 1. PROSINCE 2024 | Uzávěrka tohoto čísla: 18.11.2024
| Za obsah, formulaci a původnost příspěvků ručí autor. | Tisk: Tiskárna Median s.r.o. www.tiskarna-median.eu

telefon: 352 352 422
e-mail: zpravodaj@kasschodov.cz
www.kasschodov.cz

Redakční rada:

Mgr. L. Soukup předseda red. rady
Petra Našová tel.: 352 352 211
J. Spěváček tel.: 352 352 420
M. Polák šéfredaktor tel.: 352 352 422
inzerce: zpravodaj@kasschodov.cz